TARTMA PROBLEMLERI 2

1-) Mert kuruyemisciden 100 gram kahve, 5-) Nasrettin Hoca pazardan yarim kilosu
120 gram tarcin, ceyrek kilogram findik ve 5 TL olan muzdan. 3 kilo, geyrek kilosu 4 TL
yarim kilogram cekirdek aliyor. Toplam olan fistiktan 2 kilo aliyor. Pazarda kag TL

aldiklart kag gram gelir? harcamisgtir?
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2-) ibi kisa hazirlik icin tenekesi 16 kg olan 6- ) Kara Kedi'nin aldigi bir kutu gikolatada
salgalardan 5 teneke aldi. Bunu 4 kilogramlik 24 adet cikolata vardir. 1 gikolata 32

kavanozlara bosaltmistir. Ka¢ kavanoz gramdir. Bos kutunun kiitlesi 120 g olduguna
gerekir? gore gikolata ile dolu kutunun agirhg kag

gramdir?
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Cevap:
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3-) Kukuli kilosu 8 TL olan muzlardan 18 kg 7-) Mine marketten 2 kg 150 gram tavuk efi,

500 gram aliyor. Kag TL &der? 3 kg 450 gram kirmizi et ve 1 kg 250 gram

\ balik eti almisgtir. Toplam kag kilo kag gram
et almistir?
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8- ) Ozi 'nin kiitlesi 34 kilogramdir. Ozi'nin
anne ve babasinin kiitlesi esittir. Annesinin
katlesi Ozi'nin kitlesinin 2 katindan 5
fazladir. Ozi, anne ve babasinin kiitleleri
toplami kag kilogramdir?

4-) Ari Maya 175 kilogram bali
3 kilogramlik gitalara yerlestiriyor.
Kag tane ¢ita kullanmasi gerekir?
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Iskender07 (Ilkokul etkinlikleri)




